ПАМЯТКА ДЛЯ ПОЕЗДКИ В АРМЕНИЮ
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Экскурсионный тур в Армению – это возможность увлекательно и познавательно провести время, к тому же, стоимость путешествия сравнительно не дорогая. Туристы любят посещать известную гору Арарат – символ Армении, смотреть достопримечательности в самом населенном и большом по площади древнем армянском городе – столице Ереван, наслаждаться знаменитой кухней с вековыми традициями, сохранившимися до наших дней и многое другое.

Важное уточнение! По внутреннему паспорту пропустят через границу только в аэропортах. Для путешествия наземным транспортом нужен заграничный паспорт. Срок действия загранпаспорта – до конца поездки.

Несовершеннолетние дети   должны для поездки в Армению иметь собственный загранпаспорт. Необходимо взять в поездку свидетельство о рождении ребенка. Если несовершеннолетний путешествует только с одним из родителей, согласие на выезд от второго не требуется!
Перед поездкой рекомендуется проверить свои долги, из-за которых на вас может быть наложен запрет на выезд за границу. С такой проверкой хорошо справляется сервис Невылет.рф.
Также рекомендуется для поездки:
· Удобная одежда и обувь,

· Теплая куртка (зимой или осенью)
· Зонт или плащ- дождевик на случай дождя.

· Небольшая подушечка и плед для автобуса.

