ПАМЯТКА ДЛЯ ПОЕЗДКИ В ГРУЗИЮ
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Грузинский колорит и гостеприимство известно далеко за пределами бывших республик СССР. За последнее десятилетие грузины смогли обеспечить своим гостям еще и европейский сервис. И это не только в дорогих отелях, санаториях, но и в горных усадьбах, работающих в секторе зеленого туризма. Поскольку поездка в Грузию намного дешевле самого бюджетного тура в Европу, все больше россиян отправляются в отпуск на Кавказ. Здесь их ждут горные тропы, пляжи черноморского побережья, минеральные источники, своеобразная грузинская кухня, вкуснейшее местное вино и неповторимое мужское многоголосие.

Гражданину РФ для пересечения Грузинской границы необходим загранпаспорт! Въезд в Грузию для россиян возможен только по действующему загранпаспорту. Его срок действия не должен быть менее 3-х месяцев на момент пересечения грузинской границы. Вернуться в Россию следует до окончания действия документа.

По внутреннему российскому паспорту через российско-азербайджанскую границу не пропустят.  Требований обязательной медицинской страховки или минимального количества финансов нет (мед. страховка входит в стоимость тура).                  
Россиянам не нужно оформлять визу в Грузию, если длительность поездки не превышает 1 года. Для туристических поездок этого более, чем достаточно.
Несовершеннолетние дети должны для поездки в Грузию иметь собственный загранпаспорт. Необходимо взять в поездку свидетельство о рождении ребенка. Если несовершеннолетний путешествует только с одним из родителей, согласие на выезд от второго не требуется!                                                                                                                                                                               Многих интересует, сколько грузинского вина можно взять с собой. Оказывается, вывезти из Грузии можно неограниченное количество, а вот ввезти в РФ не более 3 литров.                                                                                                                                                 
Отказ во въезде                                                                                                                                                            Наличие в загранпаспорте штампа непризнанных Грузией республик Абхазия, Южная Осетия может привести к отказу во въезде в Грузию. В худшем случае выпишут штраф или заведут дело за незаконное пересечение грузинской границы. Чтобы избежать этого рекомендуется в непризнанные республики ездить по общероссийскому паспорту.

Перед поездкой рекомендуется проверить свои долги, из-за которых на вас может быть наложен запрет на выезд за границу. С такой проверкой хорошо справляется сервис Невылет.рф.
Также рекомендуется для поездки:
· Удобная одежда и обувь,

· Теплая куртка (зимой или осенью)
· Зонт или плащ- дождевик на случай дождя.

· Небольшая подушечка и плед для автобуса.

